
Στα πλαίσια του καινοτόμου προγράμματος "Εργαστήρια Δεξιοτήτων", στην 4η θεματική ενότητα με 

τίτλο : "Δημιουργώ και καινοτομώ- Δημιουργική σκέψη και πρωτοβουλία" και με αφορμή την 

υποενότητα: "Επιχειρηματικότητα- Αγωγή Σταδιοδρομίας-Γνωριμία με τα επαγγέλματα" καλέσαμε, 

σήμερα, 23/5/2024( για 2η συνεχόμενη χρονιά!!) τον κ. Ιωάννη Παγανόπουλο, ο οποίος είναι 

πτυχιούχος του Τ.Ε.Ι. Δ. Μακεδονίας ( Φλώρινα) " Τεχνολογίας Γεωπονίας", με κατεύθυνση τη Ζωική 

Παραγωγή, να μιλήσει στους μαθητές της Ε' τάξης για τις σπουδές του και τη Σχολή του, καθώς επίσης 

και για τις επιλογές καριέρας που έχει κάποιος, μετά τη λήψη του πτυχίου από τη συγκεκριμένη 

Σχολή. Τελικά, όμως, ο κ. Ιωάννης, όπως μας είπε, δουλεύει ,εδώ και αρκετά χρόνια9από το 2009)  

στην τοπική βιομηχανία γάλακτος "ΝΕΟΓΑΛ", στο Τμήμα παραγωγής προϊόντων Γιαούρτης 

(παραδοσιακά, στραγγιστά, επιδόρπια). 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η Βιομηχανία Γάλακτος Δράμας Α.Ε με διακριτικό τίτλο «ΝΕΟΓΑΛ» ιδρύθηκε το 1964 στην 

Δράμα και αποτελεί μία από τις πρώτες γαλακτοβιομηχανίες της Βορείου Ελλάδος. Η εταιρία 

δραστηριοποιείται στην παραγωγή γαλακτοκομικών προϊόντων με σημαντική παρουσία στην τοπική 

αγορά και όχι μόνο, κατέχει το 4,5% περίπου του φρέσκου παστεριωμένου γάλακτος πανελλαδικά με 

βάση τα σημερινά δεδομένα. Η εταιρία παραλαμβάνει καθημερινά αγελαδινό και αιγοπρόβειο γάλα 

από τη φάρμα της και από την ζώνη γάλακτος που βρίσκεται στο λεκανοπέδιο Δράμας και 

συγκεκριμένα από τους νομούς Δράμας, Καβάλας και Σερρών. Η παραλαβή του γάλακτος γίνεται από 

τους σταθμούς πρόψυξης γάλακτος που υπάρχουν σε κάθε συνεργαζόμενο κτηνοτρόφο και 

μεταφέρεται στην συνέχεια με ιδιόκτητα βυτιοφόρα οχήματα στις εγκαταστάσεις της εταιρίας στην 

Δράμα για επεξεργασία.  



 Είναι καλό, να ακουστεί και αυτή η άποψη , ότι συχνά, στη ζωή μας, άλλη επιστήμη σπουδάζουμε 

και άλλο επάγγελμα, τελικά, ασκούμε. Ωστόσο, ένα πτυχίο, ποτέ δεν χάνει την αξία του, είναι πάντα 

ένα σημαντικό και σπουδαίο εφόδιο και  προσόν. Μας μίλησε, επίσης, για τις συνθήκες – περιβάλλον 

εργασίας, τα ωράρια-βάρδιες (στο δικό του πόστο είναι τρία(3)  8ωρα ,δηλ. 3 βάρδιες), τις άδειες και, 

φυσικά, για τη θρεπτική αξία ,όχι μόνο του γιαουρτιού, αλλά και όλων των γαλακτοκομικών 

προϊόντων(τυρί, κασέρι, γάλα, σοκολατούχο γάλα, ξινόγαλα,  βούτυρο, ανθότυρο, μυζήθρα). 

Θρεπτική αξία & Οφέλη γαλακτοκομικών προϊόντων: 

Τα γαλακτοκομικά προϊόντα αποτελούν ιδιαίτερα θρεπτικά τρόφιμα , αφού περιέχουν: 

υδατάνθρακες, λίπη, πρωτεΐνες,  βιταμίνες Α, Β, D , υψηλή περιεκτικότητα σε ασβέστιο,  φώσφορο. 

Συντελούν στη δημιουργία υγιών οστών και δοντιών. Η διατροφή πλούσια σε γάλα και 

γαλακτοκομικά, βοηθά στην κατασκευή και διατήρηση ενός δυνατού σκελετού για όλη τη διάρκεια 

της ζωής. Παράλληλα μειώνει ουσιαστικά τον κίνδυνο οστεοπόρωσης. 

Ο κ. Παγανόπουλος, σε όλη τη διάρκεια της ομιλίας-παρουσίασης ήταν φιλικός, ευγενικός, 

χαμογελαστός, οικείος ,απάντησε με προθυμία, χαρά και υπομονή  σε όλες τις ερωτήσεις των 

μαθητών, έλυσε τις απορίες τους και έδωσε διευκρινίσεις σε όποια σημεία του ζήτησαν οι μαθητές. 

Πριν αποχωρήσει , βγήκαμε την καθιερωμένη αναμνηστική φωτογραφία. Τον ευχαριστούμε 

ολόθερμα, για την ωραία, χρήσιμη, ενδιαφέρουσα, αξιόλογη και ουσιώδη παρουσίασή του. 

 















 


